eni Antifreeze Ready



тел: +7 (495) 640 7606

e-mail: eni@eni.su

www.eni.su

eni Antifreeaze Ready это высококачественна готовая к применению охлаждающая жидкость на основе этиленгликоля. Жидкость не содержит нитритов, аминов и фосфатов.

Характеристики (типовые показатели)

eni Antifreeze Ready	Метод	Ед. измерения	3начение
Цвет	-	-	Бирюзовый
Показатель рН	ASTM D 1287	-	8.3
Температура замерзания	ASTM D 1177	°C	-38
Точка кипения	ASTM D 1120	°C	110
Плотность при 20°C	ASTM D 1122	кг/л	1.077

Свойства и эксплуатационные качества

- eni Antifreeze Ready обеспечивает надежную защиту систем охлаждения от замерзания, окисления, коррозии и перегрева.
- Жидкость предназанчена для использования в легковых и коммерческих автомобилях, мототехнике, а также в промышленных системах охлаждения и системах пожаротушения.

Предупреждение

- eni Antifreeze Ready нельзя смешивать с охлаждающими жидкостями, соответствующими другим спецификациям.
- Перед использованием eni Antifreeze Ready нельзя разбавлять водой.

Спецификации и одобрения

- ASTM D 3306
- CUNA NC 956-16 (ed. 12)